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ПРОГРАМА
ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

Каністерапія

1.1 Загальна інформація

П овна назва структур ного 
підрозділу

Відділ із забезпечення освіти дорослих та інноваційного 
розвитку. Каф едра хірургії та  акуш ерства

Вид підвищ ення кваліф ікац ії Н авчання за  програмою  підвищ ення кваліф ікації

Обсяг програми 3 кредити
Ф орма підвищ ення кваліф ікації Інституційна

М ісце виконання програми 
підвищ ення кваліф ікації

П олтавський держ авний аграрний університет

Кількість у групі осіб
-м інім альна 7

-м аксим альна 15
М ова викладання У країнська
Тип документу про підвищ ення 
кваліф ікації

Сертиф ікат про підвищ ення кваліф ікації

1.2 М ета програми підвищ ення кваліф ікації
Засвоїти методи впливу собаки на на розвиток, становлення та реабілітацію  особистості

1.3 .Напрями програми підвищ ення кваліф ікації

Каністерапія в структурі м етоду лю дино-тваринної взаємодії
Н еобхідність знань когн ітивної етології в процесі підготовки собаки до роботи в каністерапії. 
Складності у ф орм уванні необхідних для роботи в каністерапії соціальних поведінкових 
відповідей на подразники.

1.4 Х арактеристика програми підвищ ення кваліф ікац ії
Зміст програми Каністерапія в структурі м етоду лю дино-тваринної 

взаємодії (ЛТВ). М ож ливості собак в розрізі каністерапії: 
собака-візитер, собака-діагност, собакатерапевт. 
Еволю ційні особливості собаки як виду. Ф ормування 
видових типів ком унікації псових, специфіка 
світосприйняття та  обміну інформації. Базові комунікаційні



відмінності м іж  лю диною  та  собакою .
С игнальна систем а псових та особливості м ови тіла: центр 
ваги, полож ення окремих частин тіла, позиції та  знаки 
всього тіла, тип дихання, голосові маркери, 
інф ормативність ком плексної роботи різних груп м ’язів. 
П сихологічні зони тіла, значення їх  демонстрації. 
Н еобхідність знань когн ітивної етології в процесі 
підготовки собаки до роботи в каністерапії.
П оняття і закони адаптації та  соціалізації. Закономірності 
природних адаптивних реакцій. С кладності у формуванні 
необхідних для роботи в  кан істерапії соціальних 
поведінкових відповідей на подразники. Ф ормування 
поведінкових м оделей через ком анди та специф ічність їх 
впливу на роботу в каністерапії._____________________________



Розподіл годин за  видами 
діяльності

А удиторна робота: 50 год. 
С ам остійна робота: 40 год.

О ціню вання та  атестація Залік (зараховано / не зараховано)
П ідсум ковий тест успіш ності проходж ення навчання -  за 
потреби, на розсуд автора

.5 П рограмні компетентності
Загальні:
ЗК  1. Здатність вчитися і оволодівати сучасним и знаннями, вміння 
ЗК  2. Здатність до абстрактного м ислення, аналізу та  синтезу, встановлення 
ЗК  3. Здатність до практичного застосування знань та  оволодіння сучасними 
знаннями.
ЗК  4. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях, виявляти, ставити 

та виріш увати завдання у сфері проф есійної діяльності.

1.6 О чікувані результати навчання (РН)
РН  1. Розум іти закономірності та  особливості розвитку особистості, сутність психічних явищ ; 
аналізувати ком унікативну діяльність співрозмовника, ефективно використовувати вербальні 
та  невербальні засоби комунікацій у проф есійній діяльності, модиф ікувати висловлю вання 
відповідноидо культурних особливостей співрозмовника, поважати індивідуальне та 
культурне різноманіття.
РН  2. В иявляти навички сам остійної і ком андної роботи, гнучкого, креативного та  критичного 
м ислення, відкритості до нових знань у дослідницькій діяльності та  професійному 
спілкуванні.
РН  3. Застосовувати для ефективної проф есійної діяльності гуманітарні, природничо-наукові 
та  фахові знання.
РН  4. У м іти обирати еф ективні м етоди і засоби утримання, годівлі, проф ілактики заразних і 
незаразних хвороб та  лікування продуктивних, непродуктивних та  екзотичних тварин, знати і 
розуміти особливості їх  поведінки та психічної діяльності.

1.7 Ресурсне забезпечення реалізац ії програми
Кадрове забезпечення Звенігородська Т.В.

М атеріально-технічне
забезпечення

навчальні, навчально-наукові лабораторії; навчально-науково 
виробнича клін іка ветеринарної м едицини; віварій; 
спортивний зал, спортивні майданчики;

Інформ аційне та  навчально- 
м етодичне забезпечення

1. К онспект лекцій з дисципліни;
2. М ультимедійні презентації для проведення лекцій;
3. М атеріали для самостійного вивчення на електронних 

носіях;
4. Тестові контрольні питання для поточного контролю  знань;
5. Н авчальні таблиці і схеми.

Завідувач кафедри хірургії та акушерст:

Керівник навчально-наукового це 
інформаційно-комунікаційних 
освітніх технологій та освіти дорослих

орне КИРИЧКО

Юлія ВАКУЛЕНКО


